
————————————————    Accessories from     —   The Original    —— 
Rev. 01 08/08/2013 Page 1 of 1 

Anbauanleitung 
Fitting Instruction 

 
 

Artikel-Nr. / Article-No. : 143T024 
Produkt / Product : Lampenhalter / Headlight Bracket 

Hersteller / Manufacturer : Triumph 
Modell /Model : Bonneville 

 
 
Wichtiger Hinweis / Important: 
 

Achten Sie darauf, dass das Vorderrad des Motorrades vollständig entlastet ist wenn Sie die 
obere Gabelbrücke demontieren. Das Lampengehäuse mit den Schrauben M8x30 nur so fest 
anziehen bis die Gummischeiben leicht vorgespannt sind, dann die Kontermuttern montieren und 
festziehen. 
 
Take care that no load is on the front wheel when removing the top yoke. Fix the headlight with 
M8x30 so the rubber washer is slightly preloaded and then fit the counter-nuts. 
 
 
 
 

M8x30 Kontermutter / Counternut M8

Gummischeibe

Lampengehäuse / Headlight case

M6x16

M6x16

Lampenhalter

Standrohrschellen / Stanchion clamps

M6x16

M8x30

Headlight bracket

Rubber washer

 


